

Комплект оценочных материалов по дисциплине 
«Инновационная экономика»

Задания закрытого типа

Задания закрытого типа на выбор правильного ответа

Выберите один правильный ответ

1. Успешному решению важнейшей задачи инновационной экономики способствует:
А) развитие страны
Б) улучшение экономики
В) неконкурентоспособность предприятий
Г) обеспечение конкурентоспособности предприятий
Д) автоматизация предприятий
Правильный ответ: Г
Компетенции (индикаторы): УК-2

2. Без чьей поддержки не обойтись при инновационных процессах?
А) государственной
Б) частной
В) предпринимательской
Г) физлиц
Д) юридических организаций
Правильный ответ: А
Компетенции (индикаторы): ПК-3

Выберите все правильные ответы

3. Инновационная экономика формируется под влиянием двух основных групп:
А) факторов, ориентированных на создание условий для перехода на инновационный путь развития
Б) факторов, ориентированных на создание условий рыночной экономики
В) факторов, ориентированных на создание условий для перехода на рыночные условия
Г) факторов, связанных с появлением или созданием мотиваций у субъектов инновационной деятельности к обновлению и развитию научно-производственного потенциала, созданию и внедрению инноваций
Д) факторов, связанных с созданием застойных явлений в экономике
Правильный ответ: А, Г
Компетенции (индикаторы): ПК-4


4. Назовите две стороны экономического аспекта роста эффективности:
А) экономическая эффективность
Б) эффективность экономики
В) продуктивность экономики
Г) экономичность
Д) эффективность
Правильный ответ: В, Д
Компетенции (индикаторы): УК-2

Задания закрытого типа на установление соответствия

Установите правильное соответствие.
Каждому элементу левого столбца соответствует только один элемент правого столбца.

[bookmark: _Hlk164424594]1. Установите соответствие между двумя основными группами инновационной экономики:
	1) Первая группа 
	А) Группа факторов отождествляется с развитием инновационного предпринимательства

	2) Вторая группа 
	Б) Группа предопределяет образование инновационной сферы как самостоятельной отрасли хозяйствования, перерабатывающей интеллектуальное «сырье» многих субъектов научной и изобретательской деятельности, в том числе академической, вузовской и прикладной (отраслевой) науки (которые могут получить выход на рынок, если их предложения, идеи, разработки будут воплощены в конечную продукцию)


Правильный ответ: 
	1
	2

	Б
	А


Компетенции (индикаторы): УК-2

2. Установите соответствие между этапами развития экономики как инновационной экономики:
	1) Первый этап 
	А) Инновационный этап

	2) Второй этап 
	Б) Этап активизации спроса на инновационную продукцию и услуги

	3) Третий этап 
	В) Этап инвестиционной активности и нормализации структуры производства


Правильный ответ: 
	1
	2
	3

	Б
	В
	А


Компетенции (индикаторы): УК-2
3. Установить соответствие между уникальными национальными ресурсами, способствующими формированию инновационной экономики:
	1) Интеллектуальный потенциал страны
	А) Гидро- и топливная энергетика; лесные и рыбные богатства;
минеральные ресурсы

	2) Российские природные богатства
	Б) Российская академия наук

	3) Емкость внутреннего рынка
	В) Отечественный внутренний рынок


Правильный ответ:
	1
	2
	3

	Б
	А
	в


Компетенции (индикаторы): УК-2

4. Установите соответствие между определениями:
	1) Инновационная деятельность 
	А) Деятельность, направленная на создание «под ключ» производства новых или недостающих товаров (услуг)

	2) Инновация 
	Б) Инновация, предполагающая использование результатов научной, технологической, организационной или проектной работы, заказанной с целью улучшения характеристик (параметров) имеющихся на рынке
товаров (услуг).

	3) Улучшающая инновация 
	В) Процесс инновационной деятельности


Правильный ответ: 
	1
	2
	3

	А
	В
	Б


Компетенции (индикаторы): УК-2

Задания закрытого типа на установление правильной последовательности

Установите правильную последовательность.
Запишите правильную последовательность букв слева направо.

1. Установить последовательность составляющих интеллектуального потенциала страны: 
А) отечественная высшая школа
Б) Российская академия наук
В) отечественная высшая школа
Правильный ответ: Б, В, А
Компетенции (индикаторы): УК-2

2. Установите последовательность групп инноваций в зависимости от глубины вносимых изменений:
А) простейшие качественные изменения
Б) перегруппировка составных частей системы с целью улучшения ее функционирования
В) сохранение и обновление существующих функций
Г) изменение базовых свойств и концепции деятельности системы
Правильный ответ: В, Б, А
Компетенции (индикаторы): УК-2

Задания открытого типа

Задания открытого типа на дополнение

Напишите пропущенное слово

1.	Эффективность инновационной деятельности во многом определяется инновационной ____________________. 
Правильный ответ: инфраструктурой
Компетенции (индикаторы): УК-2

2.	Фактор _________________ может играть стимулирующую роль в инновационной сфере на предприятиях и в учреждениях различных форм собственности, создавая личную материальную ответственность и заинтересованность всех участников инновационной хозяйственной деятельности. 
Правильный ответ: предпринимательства
Компетенции (индикаторы): УК-2

3. В инновационной экономике не существует ______________ направлению развития, ориентированному на рост качественных характеристик выпускаемой продукции. 
Правильный ответ: альтернативы
Компетенции (индикаторы): УК-2

4.	Формирование рынка ___________ зависит от стимулирования спроса на средства труда и импортозамещения путем приоритетного инвестирования производства наукоемких технологий, машин и оборудования для потребителей всех секторов экономики.  
Правильный ответ: инноваций
Компетенции (индикаторы): УК-2




Задания открытого типа с кратким свободным ответом

Напишите пропущенное слово (словосочетание)

1. Экономика общества, основанная на знаниях, инновациях, доброжелательном восприятии новых идей, машин, систем и технологий, готовности их практической реализации в различных сферах человеческой деятельности называется ___________________________. 
Правильный ответ: инновационной экономикой / инновационная экономика
Компетенции (индикаторы): УК-2

2. Приведите важнейшее условие формирования эффективной инновационной экономики.
Правильный ответ: повышение инновационной активности
Компетенции (индикаторы): УК-2

3.	Роль _______________ в инновационной экономике очень велика и постоянно будет расти.  
Правильный ответ: высококвалифицированных специалистов
Компетенции (индикаторы): УК-2

4. Рост эффективности экономики имеет как минимум два аспекта: ____________________.
Правильный ответ: социальный и экономический
Компетенции (индикаторы): УК-2

Задания открытого типа с развернутым ответом 

1. Приведите базовые системы инновационной экономики.
Время выполнения – 3 минуты.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие приведенному ниже пояснению.
Правильный ответ: информационные технологии, компьютеризированные системы и высокие производственные технологии.
Компетенции (индикаторы): УК-2

2. Приведите одну из основных функций в области информационного обеспечения инновационной экономики.
Время выполнения – 3 минуты.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие приведенному ниже пояснению.
Правильный ответ: одной из основных функций в области информационного обеспечения инновационной экономики является функция автоматизированного мониторинга структурных преобразований в регионе.
Компетенции (индикаторы): УК-2

3. Что представляет собой инновационный маркетинг?
Время выполнения – 5 минут.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие приведенному ниже пояснению.
Правильный ответ: Инновационный маркетинг, представляя собой комплекс мероприятий по исследованию всех аспектов реализации инновационной продукции предприятий.
Компетенции (индикаторы): УК-2

4. От чего зависит становление инновационной экономики?
Время выполнения – 2 минут.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие приведенному ниже пояснению.
Правильный ответ: становление инновационной экономики в значительной мере зависит от создания эффективного механизма управления практической реализацией в регионах проектов сложных инновационных систем.
Компетенции (индикаторы): УК-2
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